

**Біографічна довідка уповноваженого представника громадської організації «Асоціація сімейного спорту України» на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації**

**СЕНЬЧЕНКО ОЛЕКСАНДР ГРИГОРОВИЧ**

Членство в ІГС	30.04.2013 р.
Місце роботи:	Приватний підприємець
Громадянство, число, місяць і рік народження	Українець, 01.01.1979
Місце народження	м.Київ
Освіта	Вища
Громадська діяльність	Президент Асоціації сіменого спорту України (проведення Чемпіонату Києва з сімейного спорту)
Можливий напрямок роботи у громадській раді	Фізична культура та спорт
Трудова діяльність	Приватний підприємець
Контактні дані (моб.телефон, адреса та телефон організації, e-mail) 063 977-23-88, <a href="mailto:ligasport@list.ru">ligasport@list.ru</a> фактична адрес м. Київ, вул. Симиренка, 31 кв. 27	

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**про результати діяльності інституту громадянського**  
**суспільства протягом року**

1. Громадська організація «Асоціація сімейного спорту України»
2. Дані про легалізацію ІГС. Виписка з єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних підприємців Серія ААВ №765828
3. Фактична адреса: м. Київ, вул. Симиренка 31, кв. 27
4. **Мета та напрямки діяльності.** Популяризація та розвиток сімейного спорту
5. **Результати діяльності ІГС, можливий досвід співпраці з органами влади.** Залучення більше 1000 родин до участі у сімейних спортивних змаганнях. Залучення більше 50 загальноосвітніх шкіл м. Києва до проведення внутрішніх шкільних сімейних змагань в рамках проведення Чемпіонату Києва з сімейного спорту.

**ми та проекти, реалізовані протягом звітнього періоду (назва проекту, мета, партнери, учасники, кінцевий результат).** Проведення щорічного Чемпіонату Києва з сімейного спорту. Чемпіонат проводився у 3 етапи. На першому етапі було залучено більше 50 загальноосвітніх шкіл, які провели у своїх школах сімейні внутрішні змагання. На другому етапі було проведено 10 районних чемпіонатів з сімейного спорту за підтримки районних управлінь освіти. На третьому етапі на Хрещатику було проведено Суперфінал Чемпіонату Києва з сімейного спорту і виявлено найспортивнішу родину Києва.

Президент

Громадської організації «Асоціація сімейного спорту України»

Сеньченко О.Г.

Підпис

